



صید ۱۰۵ هزار تن آبی در هرمزگان

به گزارش خبرنگار ما و به نقل از روابط عمومی سازمان شیلات ایران، موسی بدیعی مدیر کل شیلات استان هرمزگان گفت: از این میزان صید، یک هزار و ۳۰۰ تن مربوط به میگوی پرورشی و مابقی از طریق صید از دریا حاصل شده است.

وی با اشاره به این که استان هرمزگان بیشترین طول نوار ساحلی را در کشور داراست افزود: ۲۵ درصد از میزان استحصال آبیان در کشور به استان هرمزگان اختصاص دارد.

اختصاص یک هزار و ۸۰۰ میلیارد ریال برای ساماندهی روستاهای سراسر کشور

ایانا: یک هزار و ۸۰۰ میلیارد ریال اعتبار در سال جاری به ساماندهی وضعیت روستاهای کشور و اجرای طرح‌های عمرانی در آنها اختصاص یافته است. معاون سازمان شهرداری‌ها و دهیاری‌های کشور که از طرح‌های روستایی استان اردبیل بازدید می‌کرد، همچنین گفت: "اعتبارات دهیاری‌های کشور نسبت به سال گذشته ۲۰ درصد افزایش یافته است." او گفت: امسال خدمات رسانی به روستاهای مرزی و نیز تامین آب آشامیدنی روستاییان شتاب بیشتری خواهد گرفت.

میانگین بازدهی آب در کشاورزی ۳۰ درصد است

حبیب‌الله نیکزادی پناه مدیر عامل صندوق کمک به تولیدکنندگان خسارت دیده محصولات کشاورزی و دامی اظهار داشت:

۱۴ استان کشور دچار خشکسالی شده‌اند که ۹ استان بوشهر، یزد، هرمزگان منطقه جیرفت و کهنوج، سیستان و بلوچستان، کرمان، خراسان رضوی، خراسان جنوبی و فارس، استان‌های دارای اولویت در بحث مقابله با خشکسالی و ۵ استان قم، اصفهان، خراسان شمالی، ایلام و خوزستان در مرحله بعد مقابله با خشکسالی قرار دارند.

نیکزادی پناه افزود: میزان خسارت وارد شده به اولویت نخست استان‌های خشک، ۱۸ تریلیون و ۶۸۰ میلیارد ریال و خسارت استان‌های اولویت بعدی ۱۵۲۱ میلیارد ریال است که در مجموع ۲۰ تریلیون و ۲۰۱ میلیارد ریال خسارت به این استان‌ها وارد شده است. وی خشکسالی را یک امر طبیعی می‌داند که همه جای دنیا وجود دارد، ولی طولانی بودن خشکسالی در طول ۸ سال و در ۱۸ استان کشور باعث شده توجه ویژه برای مقابله با خشکسالی را طلب کند.

بنا بر این گزارش، از دست رفتن آب‌های سطحی، خشک شدن چشمه‌ها، رودخانه‌ها، افت شدید آب‌های زیرزمینی، تغییر کیفیت آب از شیرینی به شوری از عوارض و علائم خشکسالی است.

کارشناسان معتقدند: اجرای طرح‌های آبخوان‌داری، آبخیزداری، ایجاد سدهای خاکی بتنی، حوضچه‌های ذخیره آب در مناطق کویری و جمع‌آوری باران‌های سیل آسا، تقویت سفره‌های زیرزمینی و ایجاد پوشش گیاهی در ارتفاعات از عوامل ذخیره آب است.

نیکزادی پناه گفت: متأسفانه میانگین بازدهی آب در کشاورزی ۳۰ درصد است، از عوامل حفظ و استفاده بهینه از آب، افزایش راندمان آب با استفاده از سامانه‌های جدید آبیاری فشاری و قطره‌ای به جای آبیاری سنتی و غرق آبی است.

براساس گزارش ارزشیابی عملکرد شرکت‌های دولتی ۵ شرکت وزارت جهاد کشاورزی ۱۷ تریلیون ریال بدهی ارمان آورده‌اند

بر اساس گزارش ارزشیابی عملکرد شرکت‌های دولتی، ۵ شرکت زیر مجموعه

وزارت جهاد کشاورزی در سال ۱۳۸۳ در مجموع ۱۷ تریلیون و ۷۴۹ میلیارد و ۱۴۶ میلیون ریال بدهی داشته‌اند.

فارس: براساس گزارش ارزشیابی عملکرد شرکت‌های دولتی شرکت شیلات ایران (که اکنون به سازمان شیلات تغییر یافته است) در سال ۱۳۸۳ با ۳۴۱ میلیارد و ۹۸۵ میلیون ریال بدهی و شرکت خدمات کشاورزی با ۱۲ تریلیون و ۸۵۵ میلیارد و ۵۱۷ میلیون ریال بدهی همراه بوده است.

بر پایه این گزارش، سازمان مرکزی تعاون روستایی نیز با یک تریلیون و ۲۸۴ میلیارد و ۱۹۸ میلیون ریال، صندوق بیمه محصولات کشاورزی با ۲ تریلیون و ۲۶۳ میلیارد و ۱۴۵ میلیون ریال بدهی و صندوق حمایت از توسعه سرمایه‌گذاری در بخش کشاورزی (شرکت خدمات مهندسی جهاد) ۴ میلیارد و ۳۰۴ میلیون ریال بدهی در پایان سال ۱۳۸۳ بار آورده بود. براساس این گزارش، میزان فروش شرکت خدمات کشاورزی در سال یاد شده ۵ تریلیون و ۷۴۱ میلیارد و ۲۹۸ میلیون ریال، بازده فروش آن ۱۱/۶ درصد، میزان سود این شرکت ۶۶۹ میلیارد و ۹۴۰ میلیون ریال و هزینه کل آن ۱۰ تریلیون و ۴۵۳ میلیارد و ۶ میلیون ریال بوده است.

این گزارش حاکی است، سرمایه سازمان تعاون روستایی در پایان سال ۱۳۸۳ مبلغ ۸ میلیارد و ۱۲۰ میلیون ریال، سرمایه شرکت شیلات ایران در پایان سال ۸۲ مبلغ ۲۱ میلیارد و ۷۸۶ میلیون ریال، سرمایه صندوق بیمه محصولات کشاورزی ۱۳۳ میلیارد و ۵۹۰ میلیون ریال و صندوق حمایت از توسعه سرمایه‌گذاری در بخش کشاورزی (شرکت خدمات مهندسی جهاد) ۱۴۶ میلیارد و ۲۵۲ میلیون ریال و سرمایه شرکت خدمات کشاورزی ۱۰ میلیارد ریال در پایان سال ۱۳۸۳ بوده است.

براساس گزارش ارزشیابی عملکرد شرکت‌های دولتی وزارت امور اقتصادی و دارایی، مجموع حقوق صاحبان سهام سازمان مرکزی تعاون روستایی در مدت یاد شده ۵۱ میلیارد و ۹۱۹ میلیون ریال منفی، میزان



حسین سابقی مدیر باغبانی سازمان جهاد کشاورزی استان خراسان رضوی گفت: این میزان تولید در مقایسه با سال گذشته که ۱۷۳ تن بود، حدود ۲۷ تن افزایش خواهد یافت.

تبدیل بیش از یک هزار هکتار از اراضی شیبدار گلستان به باغ های مثمر

ایانا: یداله رجبلو، مدیر جهاد کشاورزی شهرستان رامیان گفت: از زمان شروع اجرای طرح تغییر کاربری اراضی شیبدار در استان گلستان تاکنون، یک هزار و ۲۴ هکتار از اراضی این استان زیر کشت باغ های مثمر رفته است.

میزان اعتبارات دولت جوابگوی مشکلات آب استان فارس نیست

ایانا: احمدرضا آزادی، مدیر آب و خاک سازمان وزارت جهاد کشاورزی استان فارس گفت: در راستای مبارزه با بحران کم آبی و استفاده بهینه از منابع آب، مشارکت کشاورزان در بخش آب و خاک استان فارس جهت جلوگیری از ورشکستگی آنان الزامی است.

هم اکنون تمام کشاورزان و بهره برداران بخش کشاورزی استان فارس برای اجرای پروژه های آب، وابسته به اعتبارات دولتی هستند و در صورت قطع یا کاهش این اعتبارات دست از کار می کشند، در حالی که اعتبارات دولتی به هیچ وجه جوابگوی مشکلات آب در منطقه نبوده و نیست.

صدها روستای سیستان و بلوچستان با بحران آب روبه روست

ایانا: مدیر عامل شرکت آب و فاضلاب روستاهای سیستان و بلوچستان گفت: از مجموع دو هزار و ۲۰۰ روستای دارای شبکه آب استان، منابع آبی ۱۸۱ روستا خشک شده و ۶۸۰

به گزارش خبرنگار ما و به نقل از روابط عمومی بانک توسعه صادرات ایران، سرپرست بانک توسعه صادرات ایران گفت: حجم صادرات گل و گیاه تزئینی در سال گذشته ۱۲ میلیون دلار بوده است که به منظور حمایت از فعالان صادراتی این بخش، این بانک آمادگی دارد تا سقف ۲۰ میلیون دلار تسهیلات ارزی پرداخت نماید.

کزهادی افزود: چنانچه متوسط زمان لازم برای خرید گل و صادرات آن و دریافت وجه آن از خریدار ۴ ماه باشد با رقم اختصاص داده شده می توان تا ۶۰ میلیون دلار صادرات گل و گیاه را تامین مالی نموده و در صورت تحقق این صادرات در مقایسه با ۱۲ میلیون دلار سال ۸۴، موجبات ۸ برابر شدن صادرات این بخش را در صورت همکاری و مهیا بودن سایر عوامل لازم انتظار داشت.

تجهیز ۵۰۰ هکتار از اراضی کشاورزی استهبان به سیستم آبیاری تحت فشار

ایانا: محسن بذرافشان، سرپرست مدیریت جهاد کشاورزی شهرستان استهبان از توابع استان فارس ضمن اعلام این مطلب افزود: برای اجرای این تعداد سطح بیش از ۶ میلیارد و ۵۰۰ میلیون ریال اعتبار از محل تسهیلات کم بهره هزینه شده است.

دهها میلیارد ریال اعتبار برای جبران خسارت منطقه جیرفت و کهنوج

به گفته معاون صنایع و توسعه روستایی و رییس ستاد خشکسالی سازمان جهاد کشاورزی منطقه کهنوج و جیرفت بیش از ۴۰ میلیارد ریال اعتبار برای جبران بخشی از خسارت های ناشی از خشکسالی به بخش کشاورزی این منطقه اختصاص یافت.

تولید ۲۰۰ تن زعفران در استان خراسان رضوی

ایانا: طبق پیش بینی های انجام شده، امسال ۲۰۰ تن زعفران در خراسان رضوی تولید خواهد شد.

سرمایه گذاری دولت و اندوخته های سازمان مرکزی تعاون روستایی ۳۲ میلیارد و ۶۱۸ میلیون ریال و زیان انباشته این سازمان در زمان یاد شده ۸۴ میلیارد و ۵۳۷ میلیون ریال بوده است.

این گزارش حاکی است: جمع حقوق صاحبان سهام شرکت شیلات ایران در پایان سال ۸۳ مقدار ۱۱۸ میلیارد و ۴۸۹ میلیون ریال منفی بوده است که شامل ۵۶ میلیارد و ۳۲۳ میلیون ریال سرمایه گذاری دولت و اندوخته ها و ۱۷۴ میلیارد و ۸۱۳ میلیون ریال منفی تفاوت سرمایه و زیان انباشته می باشد.

کاهش بی سابقه سطح کشت پنبه در کشور

خبرگزاری فارس: مدیر عامل اتحادیه پنبه کاران کشور گفت: سطح کشت پنبه در سال جاری به طور بی سابقه ای کاهش یافت. بهرام نظری افزود: سطح زیر کشت پنبه در سال جاری حداکثر به ۱۰۰ هزار تن می رسد که نسبت به سطح ۱۶۰ هزار هکتار سال گذشته ۵/۳۷ درصد کاهش یافته است.

مدیر عامل اتحادیه تعاونی پنبه کاران کشور گفت: سطح سبز مزارع پنبه در سال جاری به ۶۵ هزار هکتار رسیده است که ممکن است با توجه به کشت دوم، سطح سبز افزایش پیدا کند.

بهرام نظری با انتقاد از وزارت جهاد کشاورزی که قصد دارد امور واگذار شده پنبه کاری را دوباره دولتی کند، گفت: امور عقد قرارداد کشت، توزیع و فروش بذر پنبه، صدور حواله کود و سم ضد عفونی و بیمه محصول پنبه که در چهار سال گذشته از طریق تعاونی ها انجام می شد، دوباره توسط دولت انجام می شود.

سرپرست بانک توسعه صادرات ایران خبر داد: تسهیلات ۲۰ میلیون دلاری به صادرکنندگان گل و گیاه

سرپرست بانک توسعه صادرات ایران گفت: بانک توسعه صادرات ایران، برای صادرات گل و گیاه در سال جاری تا سقف ۲۰ میلیون دلار تسهیلات می دهد.



بیش از ۱۶۲ میلیون قطعه پست لارو در سطح این مزارع رهسازی گردیده که این میزان همچنان در حال افزایش بوده و تا نیمه اول مرداد ماه کار ذخیره سازی به اتمام می رسد.

طی ۳ ماهه اول سال جاری:

کشف ۵ هزار رشته دام ماهیان خاویاری در مازندران

به گزارش روابط عمومی سازمان شیلات مهندس حسن حبیب نژاد، مدیر کل شیلات استان مازندران گفت: طی سه ماه اول سال جاری بیش از ۱۰۰ هزار دام در دریای خزر جمع آوری شد که از این مقدار بیش از ۵ هزار رشته دام ماهیان خاویاری بوده است.

صادرات بیش از ۲۰ میلیون دلار آبریان در هرمزگان

استان هرمزگان در سال ۸۴ بیش از ۲۰ میلیون دلار انواع فرآورده های آبریان را به خارج از کشور صادر کرد.

به گزارش روابط عمومی سازمان شیلات ایران مهندس موسی بدیعی مدیر کل شیلات استان هرمزگان با بیان این مطلب گفت: در این مدت ۷ هزار تن آبریان شامل میگوی دریایی و پرورشی، ماهی تازه و منجمد و دیگر فرآورده های آبریان به خارج از کشور صادر شد.

آغاز عملیات اجرایی ساخت سایت پشتیبانی بندر صیادی پزم

عملیات اجرایی ساخت سایت پشتیبانی بندر صیادی پزم در سیستان و بلوچستان آغاز شد.

به گزارش روابط عمومی سازمان شیلات ایران، مهندس سیداحمد طباطبایی، مدیر کل شیلات استان سیستان و بلوچستان با بیان این مطلب گفت: بندر صیادی پزم از بنادر مهم منطقه بوده و حدود ۲ هزار نفر صیاد در آن فعالیت دارند. به طوری که سالانه بیش از ۸ هزار تن صید در این بندر تخلیه می شود.

اولین گردهمایی مصرف بهینه آب کشاورزی در استان همدان برگزار شد

مدیر عامل شرکت منطقه ای آب استان همدان: ۹۳ درصد آب در بخش کشاورزی مصرف می شود.

ایانا: مهندس عراقی، مدیرکل امور آب استان، در این گردهمایی که با هدف تغییر الگوی مصرف، مصرف بهینه آب کشاورزی، جلوگیری از حفر چاه های غیرمجاز و تطبیق روش های آبیاری با شرایط آب و خاک برگزار شده بود، گفت: صرفه جویی و بهره وری از آب کشاورزی ضرورتی انکار ناپذیر است.

وی با بیان این که ۹۳ درصد آب در بخش کشاورزی مصرف می شود، گفت: این بخش از اهمیت ویژه ای برخوردار است و دولت درصدد است با بهره گیری از روش های مناسب این درصد بالا را کاهش دهد.

تکثیر میگو به صورت انبوه برای اولین بار در استان گلستان

برای اولین بار کارشناسان شیلاتی در استان گلستان بچه میگو از نوع (سفید هندی) با بازماندگی ۳۰ الی ۲۵ درصد تولید کردند. به گزارش روابط عمومی سازمان شیلات ایران دکتر ولی اله جعفری مدیر کل شیلات گلستان با بیان این مطلب گفت: با توجه به راه اندازی و بهره برداری مجتمع پرورش میگو در استان گلستان و نیاز پرورش دهندگان به پست لارو جهت پرورش و غیر اقتصادی بودن تهیه آن از جنوب اهمیت آن را دوچندان نموده است.

سطح زیر کشت میگوی چابهار به ۹۰۰ هکتار رسید

به گزارش روابط عمومی سازمان شیلات ایران مهندس سید احمد طباطبایی، مدیر کل شیلات استان سیستان و بلوچستان گفت: تاکنون حدود ۹۰۰ هکتار از مزارع پرورش میگوی گواتر چابهار به زیر کشت رفته است.

روستای دیگر نیز با بحران آب مواجه است. در زمان حاضر به یک هزار و ۱۰۰ روستای استان با ۱۵۰ تا نکر سیار آب رسانی می شود که مسافت حمل آب در برخی از نقاط به دلیل پراکندگی روستاها به ۱۰۰ کیلومتر می رسد.

پرداخت بیش از ۷ میلیارد تومان از مطالبات کلزاکاران فارس

ایانا: منصور رشیدی، مسوول کلزا و دانه های روغنی سازمان جهاد کشاورزی استان فارس گفت: تاکنون نزدیک به ۳۷ هزار تن دانه روغنی کلزا از کشاورزان استان فارس خریداری و به کارخانه های روغن کشی شیراز و اصفهان تحویل داده شده است.

از آغاز فصل برداشت کلزا تاکنون، برداشت در ۱۶ هزار هکتار از مزارع استان فارس به پایان رسیده است و کار برداشت در ۲ هزار هکتار از مناطق سردسیری استان نیز همچنان ادامه دارد.

یک میلیارد ریال تسهیلات خرید ماشین آلات کشاورزی در خراسان شمالی توزیع شد

ایانا: معاون صنایع و توسعه روستایی جهاد کشاورزی خراسان شمالی گفت: از ابتدای امسال تاکنون یک میلیارد ریال تسهیلات برای خرید ماشین آلات کاشت و برداشت ذرت علوفه ای و دانه ای در استان توزیع شد.

مهندس حسین عظیمی افزود: خرید یک دستگاه ردیف کار پنوماتیکی از محل اعتبارات دولتی جهت کشت مکانیزه چغندر قند و تعیین خط سیر حدود ۲۵۰ دستگاه کمباین های بومی و مهاجر با توجه به شرایط اقلیمی استان و با هدف برداشت به موقع و کاهش ضایعات از دیگر فعالیت های انجام شده است.